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                        GEWERBES
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30. Juni & 1. Juli 2007

Grußwort des Bürgermeisters
„Leistung allein genügt nicht,
man muss auch jemand finden, der sie anerkennt.“

Lothar Schmitt, ein 1922 geborener deutscher 
Politologe hat diesen Satz einmal geprägt. Dies 
passt wörtlich auf die Leistungsschau vom BDS. Zu 
dieser Schau von Handel, Gewerbe und Dienst-
leistungen möchte ich alle Besucher herzlichst in 
Eppelheim begrüßen. Eppelheim, eine lebendige 
Stadt, präsentiert sich an diesem Wochenende von 
ihrer produktiven Seite. Sport, Kultur und Freizeit 
sind weit über die Grenzen der Stadt hinaus 
bekannt. Dass Eppelheim aber mehr als das zu 
bieten hat, zeigen die Gewerbetreibenden der 

jungen Stadt. Diese haben es sicherlich weit schwerer als Kollegen in 
ländlichen Regionen. Die Nähe zu dem großen Zentrum stellt eine 
besondere Herausforderung dar. Dieser effektiv zu begegnen und den 
Menschen in Eppelheim die Leistungskraft der Selbstständigen zu 
zeigen, dazu dient diese Leistungsschau.

Die Stadtverwaltung unterstützt stets die Selbstständigen sehr gerne, 
nicht nur heute bei dieser Ausstellung. Deshalb sind wir bemüht, Handel, 
Gewerbe und Dienstleistern ein angenehmes Umfeld zu schaffen.

Dazu gehört ein Verkehrskonzept, das sowohl den Geschäftsleuten 
aber auch den Kunden Optimales bietet. Auch was die gemeindeeige-
nen Steuern und Abgaben betrifft, sind wir immer bestrebt, die Belas-
tung so gering wie möglich zu halten. Die Identifikation der Stadt mit 
Ihren Selbstständigen ist mit der Grundstein für eine gute, erfolgreiche 
Tätigkeit der Betroffenen.

Ich hoffe und wünsche, dass die Leistungsschau in der Rhein-Neckar-
Halle gut besucht wird und sich viele Eppelheimer und Gäste von der 
Leistungsfähigkeit heimischer Wirtschaft überzeugen können. Mein 
Dank geht an die Führung vom BDS und an die Aussteller. Mein Will-
kommensgruß an alle Besucher.

Ihr Dieter Mörlein

Grußwort von Andreas Henschel

Liebe Kunden, liebe Besucher, liebe Gewerbetreibende,

ie Sternstunde hat begonnen“

 

die Zeit vergeht, vor drei Jahren hatten wir unsere 
Leistungsschau unter dem Namen „Gewerbezir-
kus“ sehr erfolgreich ausgetragen. Nun ist es 
wieder so weit und unter dem Motto „Sternstunde 
des Gewerbes“ lädt der BDS Stadtverband Eppel- 
heim am 30. 06. 07 und 01. 07. 2007 zur Gewerbe-
schau in die Rhein-Neckar-Halle Eppelheim ein. 
Ein starker Standort des Gewerbes öffnet seine 
Türen und wir möchten Sie einladen gemeinsam 
mit uns etwas zu erleben. Unter der fachkundigen 
Beratung der Gewerbetreibenden / Aussteller und 

dem Marktplatzcharakter in der Rhein-Neckar-Halle möchten wir auch 
dieses Jahr unseren Besuchern wieder etwas Besonderes bieten.

Am Samstag den 30. 06. 07 ab 20.00 Uhr spielt die
auf unserer Showbühne und die Aussteller haben bis 24:00 

Uhr geöffnet.  Für das leibliche Wohl ist selbstverständlich 
gesorgt.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

Ihr BDS-Vorstand

Andreas Henschel und Linus Wiegand

„D

 „Freddy-Wonder-
Combo“ 

Eintritt frei!
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PROGRAMM:

Eröffnung

Anderson Field 
 

Judogruppe DJK

FREDDY WONDER COMBO

Beginn / Frühschoppen

Musik-Matinee

Jazz-Tanzgruppe 

Anderson Field 

 Bernd Müller 

Jazztanz Drehorgel-
spiel Geberzahn,

Sa. 15:00 Uhr: 

15:30 Uhr: – 
Zauberprogramm für Kids

16:30 Uhr: 

19:30 Uhr: 

So: 12:00 Uhr: 

13:00 Uhr:  der Bläserklassen 
der Humboldt-Realschule

13:30 Uhr: 
des TVE Eppelheim

14:30 Uhr: – 
Zauberprogramm für Kids

15:30 Uhr: Starparodist
mit Comedy und Gesangshow

Dazwischen Sa. + So. und 
 der Firma  Inh. Thomas Köhler


